

近日在安徽黄山拍摄的高山杜鹃,远处云海翻腾。新华社发

5·19中国旅游日 安徽这些景区巨"惠"玩

星报讯(实习生 黎芊芊 记者 董艳芬) 每年5月19日,是国家确定的"中国旅游日"。为了积极响应国家文化和旅游部2018年5·19中国旅游日"全域旅游,美好生活"的主题,让更多的人享受休闲旅游所带来的快乐,5月19日中国旅游日期间,安徽众多景区特推出优惠活动,将惠民旅游真正落到实处。

全域旅游,美好黄山。2018年5月18 日至5月20日期间,凡中国游客(含港澳台 地区)来黄山风景区旅游可享受一票畅游黄 山优惠,即"黄山风景区门票+上行索道+下 行索道=230元"。同时还有相应的增值特 惠配套,一、凡自由行游客凭旅游日活动专 票,可享花山谜窟景区门票五折优惠(即45 元/人);二、凡自由行游客凭旅游日活动专 票,可享黄山旅游发展股份有限公司山上六 家饭店标间(含三人间)及以上房型门市价 九折优惠;三、凡自由行游客凭旅游日活动 专票,入住公司山上六家饭店标间(含三人 间)及以上房型,可享免费美味幸福晚餐; 四、凡高中及以上学校在读学生,凭旅游日 活动专票、本人有效学生证及天都峰登顶照 片,在汤泉大酒店或黄山国际大酒店可领取 专属励志证书和成人礼一份(证书和礼品两 家酒店每天限量各五十份)。

不仅如此,黄山脚下的太平湖景区也有相应的优惠活动。活动期间,太平湖风景区针对所有散客,门票与船票均给予半价优惠

(均为35元/人)。太平湖风景区先后获得中国最美的地方、国家 AAAA 级旅游景区、国家湿地公园、国家水利风景区、中国热点湖泊旅游胜地、安徽省文明旅游景区等称号,太平湖镇被评为中国环境优美乡镇和安徽省最佳旅游乡镇。

五月,正是安徽天堂寨风景区春意盎然、杜鹃灿烂之际。为庆祝第八个"中国旅游日"的到来,回馈喜爱、关心天堂寨的社会各界友人,5月14日~18日期间游览天堂寨的游客90元即可购买景区门票,5月19日入园的游客70元即可购买景区门票。看着群山环绕的天堂寨,你一定会为大自然的鬼斧神工所震撼!

说凤阳,道凤阳,凤阳是个好地方。滁州市凤阳县地形多样,田野开阔,乡村风味浓厚,中国旅游日当天(5月19日),明皇陵(全国重点文物保护单位)、明中都鼓楼(国家AAA级旅游景区、省文物保护单位)、小岗村当年农家景点(红手印诞生地)、狼巷迷谷(国家AAAA级旅游景区)向所有游客实行半价优惠;对市级以上劳模、先进工作者(凭证书或奖章)可免费游览以上四大景区。

通过5·19中国旅游日安徽旅游系列活动,能够进一步提高社会对中国旅游日和安徽文明旅游的关注与参与,激发全民旅游热情,营造旅游业发展的良好环境,推动安徽旅游产业的发展。

安徽安港大酒店: 奋进二十五载,四星揭牌再起航



星报讯(记者董艳芬) 4月28日下午, 安港大酒店25周年庆典暨荣膺四星级旅游饭店揭牌仪式在酒店天都厅举行。省旅游饭店基牌仪式在酒店天都厅举行。省旅游协会、省旅游饭店业协会、酒店业同行及新闻媒体等社会各界出席了此次盛会,共同回顾二十五年发展历程,展望四星挂牌后安港大酒店的美好前景。

安港大酒店有限责任公司董事长何威介绍说,该酒店于1993年4月28日在安徽省粮食局办公楼前诞生了,当时,系港资控股的一家中外合资三星级标准的酒店企业。"不到长城非好汉,不来安港真遗憾"曾是安港郑重的承诺。安港以"创新、高效、沟

通、和谐"为企业精神,相继荣获"全国巾帼建功先进集体""全省优秀星级饭店""全省餐饮业五十强企业""安徽省首届百家旅游诚信企业""诚信品质星级饭店"等荣誉称号。

在新常态下,安港大酒店也在积极探索新时代新需求新消费背景下的饭店集团生存发展之道,苦练内功,改革创新,适应新常态、谋求新发展。在酒店"深化改革"方面,安港从供给侧结构性改革出发,主要是根据酒店自身结构特点和市场的需求去餐饮产能、降人力成本、补会议短板;在酒店"转型发展"方面,在运营好旗下三个酒店主营业务板块的前提下,积极拓展高校团餐业务。与此同时,酒店的一系列硬件配套设施升级改造、块的前提下,积级拓展高校团餐业务。与此同时,酒店的一系列硬件配套设施升级改造、炼、客房区域的设施物品已完成升级改造、焕然一新,部分餐饮区的功能升级改造工程也在稳步推进中。

如今,安港大酒店(集团总店)成功实现四星挂牌、转型升级,安港品牌也势必将在全省高星级酒店排行榜上更加熠熠生辉。何威表示,"安港人将倍加珍惜这一天地,无愧于老百姓的新期待,把握新形势下的历史机遇,力求常做常新,以绿色食材、用心烹饪、创新菜品、贴心服务、品位环境,打造高品质的安港餐饮服务。"

黄山许村古镇:

"学霸宴"开席, 游客同享"早登科第"



星报讯(记者董艳芬) 4月30日,黄山富资里(许村)古镇"学霸宴"开席,来自全国各地的游客欢聚古镇五马坊古街,欣赏当地非遗民俗,品食"学霸宴",度过五一小长假。在"学霸宴"现场,百余名游客同席而坐,灯笼、红绸装点着古廊桥、古牌坊和古民居,25张餐桌沿五马坊古街道依次排开,长度达百余米,场面十分喜庆。

当日上午11:30,"学霸宴"祈福活动正式 开始,身穿汉服的长者宣读祈文后,引领游客 上香祈福。在震天的锣鼓声和鞭炮声中,"徽 州一绝"许村大刀舞和板凳龙轮番上演,引得 游客掌声连连,随后,在长者的祝酒词中,"学 霸宴"正式开席。

据悉,本次"学霸宴"是奥园文旅入驻许村后,结合许村当地"一村五院士,一门五博士"深厚的文化基因,首次打造的旅游文化品牌活动,后期,该活动将面向旅游市场开放,成为游客游许村必体验的精品文化项目。从5月起,该活动接受预约,游客可到现场体验"学霸套餐"。

另据介绍,奥园文旅将在年内投资30亿对富资里(许村)古镇进行提质升级,规划改造工程将建设有徽派建筑入口形象区、生态观光旅游区、特色风情商业街等旅游配套,打造昉溪风光带,再现李白诗中"十里沙滩水中流,东西石壁秀而幽"的景观意境。

肥西县三河镇 筑牢安全生产"防火墙"

星报讯(孙志勇 陈永宏 记者 董艳芬) 为进一步强化安全生产工作,落实安全生产责任,三河镇抓好"四项措施",筑牢安全生产防火墙。

首先,加大宣传教育力度,通过召开会 议、赶集日宣传、播放广播、拉横幅等形式大 力宣传安全生产的法律法规,营造安全生产 人人有责的浓厚氛围,让安全生产意识深入 人心。此外,细化措施突出重点,以安全事故 风险突出的重点行业、重点领域、重点部位、 重点环节为重点,对全镇安全隐患进行一次 横向到边、纵向到底的全面摸排,重点对建筑 施工、道路交通、企业安全等行业(领域)细化 安全隐患整治方案和专项执法检查计划。同 时,强化监管责任落实。严格落实安全生产 "党政同责、一岗双责、失职追责"责任制,全 面建立"日周月"隐患排查和"三清三进"隐患 整改制度,明确监管责任部门、责任领导、责 任人、整改时限、整改措施等。最后,严格检 查督促整改。督促相关业主切实履行安全生 产主体责任,针对检查中发现的安全隐患,下 达安全隐患限期整改通知书,建立安全隐患 台账,做到安全隐患定整改责任人、定整改措 施、定整改完成时间、定整改完成任务、定整 改验收人。